



EDITAL Nº 08/2023 Retificação Nº 01

O(A) Diretor(a) do Instituto Federal Catarinense (IFC), Campus Blumenau Professor(a) Adelir Fernando Luiz, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 101 de 29 de janeiro de 2020, torna pública a retificação Nº 01 do Edital Nº 08/2023, que estabelece as normas do Processo Seletivo para **Vagas Não Ocupadas dos Cursos Superiores de Graduação**, com ingresso no primeiro e segundo semestre letivo de 2023.

1. **NO ITEM 4, DOS CURSOS, TURNOS E CAMPI DE OFERTA, SUBITEM 4.1, ONDE SE LÊ:**

4.1 Os cursos disponíveis para as Vagas não Ocupadas dos Cursos Superiores, **com ingresso no primeiro semestre letivo de 2023**, estão descritos no Quadro 1.

Quadro 1 - Cursos Superiores de Graduação, com início no primeiro semestre letivo de 2023, disponíveis para as vagas não ocupadas

<i>Campi</i>	Curso	Grau	Turno	Vagas
Blumenau	Pedagogia	Licenciatura	Noturno	05

LEIA-SE:

4.1 Os cursos disponíveis para as Vagas não Ocupadas dos Cursos Superiores, **com ingresso no primeiro semestre letivo de 2023**, estão descritos no Quadro 1.

Quadro 1 - Cursos Superiores de Graduação, com início no primeiro semestre letivo de 2023, disponíveis para as vagas não ocupadas

<i>Campi</i>	Curso	Grau	Turno	Vagas
Blumenau	Pedagogia	Licenciatura	Noturno	03

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem válidos e inalterados.

Adelir Fernando Luiz
Diretor-Geral IFC – Campus Blumenau
Portaria nº 101/2020 – D.O.U de 30/01/2020

